

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:268/2018
17.6.2018.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Evanđeoska nam prisposoba postavlja zanimljiv kontrast: s jedne strane sijač je ovdje u središtu interesa pripovjedača, ali s druge jasno je proglašena njegova nemoć da nakon sjetve utječe na daljnji razvoj događaja! Nakon što je sjeme posijano, ključno za njegov rast i razvoj nije ono što sijač radi, nego ono o čemu on ne zna niti može što učiniti! Sijač se ne bavi onim što se događa u tlu. Njegovo je noću ići u krevet i jutrom ustajati. Suprotnost njegovoj neaktivnosti su aktivnost sjemena koje raste, razvija se i klija te aktivnost tla koje omogućuje napredak sjemena. Ključna riječ jest da zemlja, gledano iz perspektive čovjekasijača, donosi plod *sama od sebe*. Isus danas jednostavno govori: Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste. To je prekrasna tajna Božjega kraljevstva, Božje milosti i Božje ljubavi. Isus je posijao sjeme u srca tolikih ljudi. To sjeme klija kupano svjetlošću Duha Svetoga, raste nošeno snagom Kristova otkupljenja, dozrijeva vječnim naumom Božjim da se sve stvorenje spasi. Bog svoje čini. Veli Isus: Spavao (čovjek) ili bdio. Ako i ima onih koji propuštaju činiti svoje dužnosti u obitelji i u društvu, puno je više onih koji se tjeskobno brinu za svoje život, za budućnost svoje djece, za budućnost Crkve i društva, što se koji puta vidi u onoj poznatoj i pomalo smiješnoj primjedbi ponekog starog čovjeka: Djeco moja, što će biti od vas kad ja umrem? Možemo samo zamisliti, kako bi tekla povijest rane Crkve da su apostoli bili toliko tjeskobni. Pogledajmo. Koliko je moglo biti apostola i

prvih učenika sve skupa? Koliko su bili obrazovani? Koje su ih strukture podržavale? Kolika je bila njihova financijska moć? Pa ipak su puni pouzdanja počeli propovijedati i u Jeruzalemu i u cijeloj Palestini, a onda i po cijelom tada poznatom svijetu. Neki su mogli govoriti da su krenuli grlom u jagode, međutim, oni su bili radosni, puni nade i oduševljenja. Poruka za nas je jednostavna. Mi mirno nastojimo sijati sjeme dobra, sjeme Božje riječi, sjeme primjerenog kršćanskog života. I uopće se ne opterećujemo time da gledamo, mjerimo i premjeravamo kakvi su rezultati. Bog je onaj koji daje da raste, a mi smo tek njegovi suradnici u sijanju. Pa u tome smislu trebamo imati pouzdanja bilo kao roditelji, kao svećenici, bilo kao kršćani i Kristovi svjedoci u ovome svijetu. Jer, dobro znamo: spasenje ovoga svijeta ne ovisi o nama niti o bilo kojem čovjeku. Bog je onaj koji je prije svih vjekova odredio da zemlja bude kakva jest i da na njoj žive ljudi kakvi već jesu. Bog će svoj naum dovesti do kraja. Mi samo nastojimo biti s njime i na njegovoj strani, nastojimo biti Božji suradnici. Svi mi – počevši od nas svećenika – skloni smo govoriti o tome kako je kršćanstvo u krizi. Međutim, tko to može reći? Hoćemo li to mjeriti isključivo brojem polaznika nedjeljne mise? Tko može izmjeriti nečiju vjeru? Tko može znati za one silne žrtve, molitve, nastojanje oko dobra tolikih ljudi? Tko može pobrojiti tolika dobra učinjena baš radi imena Isusova? Konačno, kakav bi danas svijet izgledao bez kršćanske vjere i nade, bez Isusa Krista? Nismo ni svjesni koliko evanđeoske vrednote žive u tolikim ljudima i u velikoj mjeri i u ovom našem običnom svijetu. Tek u posljednje vrijeme, kada se zagovara sloboda pobačaja i manipulacija ljudskim životom, uviđamo u što se svijet može pretvoriti kada stavi po strani Kristovo evanđelje. Hvala Bogu, spavali mi ili bdjeli Božja riječ i Kristova milost rastu u srcu tolikih ljudi, unatoč zlu i grijehu koji nas okružuju.

PRIOPĆENJE ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE

U Zagrebu se pojavio lažni svećenik koji se predstavlja kao "brat Andrej", odjeven je u redovnički habit (odijelo) bijele boje. Riječ je o Jandri Daliću koji je već poznat javnosti i o čijem se postupanju može pročitati na različitim internetskim portalima. Ovo je priopćenje dano vjernicima da se izbjegne neugodnosti i neprilike kao i moguće iskorištavanje samih vjernika.

***POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:**

Velimir Jug: rođ. 19.2.1976. u Zaboku, stan: Benkovo 74, Svjetlana r. Belošević—supruga, umro 9.6.2018., pokopan 12.6.2018. u Pregradi. Supruzi Svjetlani, ocu Franji, majci Štefaniji, kćeri Tei te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Franciska Petek r. Podolšak: rođ. 25.3.1931. u Čretu, stan: Benkovo 72, + Stjepan Petek—suprug, umrla 11.6.2018., pokopana 12.6.2018. u Pregradi. Sinu Josipu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Marija Burić: rođ. 24.6.1931. u Cigrovcu, stan: Cigrovec 185, +Dragutin i +Josipa—roditelji, umrla 13.6.2018., pokopana 14.6.2018. u Pregradi. Sestrični Rozaliji i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Veronika Mužek r. Bukovski: rođ. 18.7.1937. u Kostelu, stan: Krapinske Toplice, +Mirko Mužek—suprug, umrla 11.6.2018., pokopana 15.6.2018. u Pregradi. Sestri Ani Šimun i ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Karmen Kranjec: rođ. 26.3.2018., kći Kristijana i Jasmine r. Vešligaj, stan: Cigrovec 15. Krštenje prima 23.6.2018. u Pregradi.

Ivan Krešimir Vdović: rođ. 28.1.2018., sin Nena i Ane r. Vuljak, stan: Kostel-sko 48. Krštenje prima 23.6.2018. u Pregradi.

Mateo Vrdelja: rođ. 1.4.2018., sin Maria i Valerije r. Đurđević, stan: A. Mihanovića 1 (Pregrada). Krštenje prima 24.6.2018. u Pregradi.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Željko Bolfek: sin Dragutin i Božice r. Kunštek, stan: Svedruža 116

Elena Špiljak: kći Darka i Nevenke r. Belačić, stan: Vrhi Pregradski 43/2

Žendibu sklapaju 23.6.2018. u Pregradi.

—>PRIMAMO PRIJAVE ZA HODOČAŠĆE NA TRSAT (7.7.2018.-cijena 100kn)

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

SRI 20.6.	Margareta, Naum Ohridski	19:00	Josip gd. Milkulaš, Marija, Josipa, Milan Mikulaš
SUB 23.6.	Josip Cafasso, Zdenka	19:00	Ivan Pajtler, Josip, Marija Pajtler, Darinka Kombol * Silva gd., Marija i Milan Javorić, Milan Vuković, Blaženka i Milan Svečak (po nakani obitelji Aleksandra i Darka Javorić)
NED 24.6.	<u>ROĐ. IVANA KRŠTITELJA (12. N.K.G.)</u>	9:30	Alojzija, Dragutin, Branko, Stanko Zajec

Ovaj tjedan nema susreta za odrasle.
Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora
Petak, 19:00—susret mladih
Subota, 11:00—proba dječjeg zbora
Subota, 19:00—proba zbora mladih

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda **20. lipnja** u župnom dvoru s početkom **u 20 h.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta.

PON 18.6.	Marko, Marcelijan, Ljubomir	18:00	Terezija Klasić	
UTO 19.6.	Romuald, Bogdan	18:00	Terezija Klasić * Velimir Jug	
SRI 20.6.	Naum Orhidski	18:00	Alojz, Kristina, Stjepan Burić, Slavko Jagić	
ČET 21.6.	Alojzije Gonzaga, Vjekoslav, Slavko, Slavica	17:30 18:00	KLANJANJE Alojz Burić, Alojz, Jelka Medved * Alojz, Marija Gorup * Slavica Kahrić r. Burić * Alojzija, Josip Krsnik * Slavko Hrestak * Juraj, Milica Frankol * Slavek Večerić *Vjekoslav Vuk * Slavko Vist	
PET 22.6.	Ivan Fisher i Toma More	18:00	Terezija Klasić * Bruno Mikulić, Marija Vupora	
SUB 23.6.	Josip Cafasso, Zdenka	16:00	Krštenje: Karmen Kranjec	
		16:30	Krštenje: Ivan Krešimir Vdović Misa: + Ivan Milašinović	
		17:30	Misa: ob. Petek i Jakopić * Ruža, Stanko Leskovar	
		18:00	Vjenčanje: Bolfek-Špiljak	
NED 24.6.	Župna crkva	8:00	Katarina gd., Josip, Marijan Novak * Ivan Zajec, Nenad Kancir * Ivan Šafranko * Ivan, Alojzija Turniški * Marija, Ivan Škrinjar, I- van, Slavica Hanžić, Zdenka Kovač * Goran, Ivan Svečnjak * Ivica, Milan Grilec, Julijus, Antonija, Cvjeta Leskovar * Ivan Hustić * Milan, Ivka Vrhovski * Ivan, Leopold, Josipa Vlahović	
ROĐ. IVANA KRSTI- TELJA				
(12.K.G.)		Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Krštenje: Mateo Vrdelja
		Mala Erpenja	15:30	Na nakanu
	Župna crkva	18:00	Dragutin Kolar * Ivanka, Ivan Škripelj * Ivan, Stjepan Vdović * Ivan Miklaužek * Ivica, Danica, Mirjana Leskovar * Ivan, Ma- rija Gretić * Nenad, Ivan gd. Kancir, Anđela Šoštarić * Štefica, Franjo Žiger, Karlo, Mari- ja Lončarić * Slavko Živičnjak * Milan Zori- nić, Franjo, Marija Hrestak, Franjo, Slavek Vdović * Ivan, Ljubica Makar * Ivan, Ana Mužar, ob. Hrestak * Ivan Pavić, Ivan Pon- deljak, Ljubica Hriberski * Ivan, Alojz, Dra- gica, Franjo Urbanc, ob. Ivana Tkalčević * Ivan Burić, Marija, Josip Šoštarić * Edo, Adela, Ivan, Marija Hrestak, Ivan Smrkulj * Ana, Dragutin Vdović, Ivka Hrestak, Juraj Podolšak	